

微关注

微致敬

侵华日军731部队犯罪协同机构原始档案首次公布

@新华社
(新华社法人微博)

8月5日,在黑龙江省牡丹江市举行的侵华日军细菌战与毒气战学术研讨会上,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆向社会首次公布《日军哈尔滨第一陆军病院原簿》。这份犯罪协同机构原始档案对于全面认知日军陆军病院的整体形态、业务流程,深化日军陆军病院参与活体解剖犯罪研究具有重要意义。



火车站员工地震摇晃中拦停7趟列车

@人民网
(人民网法人微博)

8月6日2时33分,山东德州平原县发生5.5级地震。地震发生后,平原火车站三名铁路工作人员坚守岗位,紧急拦停辖内运行的所有7趟列车。



微感动

双向奔赴 部分救援队撤离 涿州居民夹道相送

@新华社
(新华社法人微博)



近日,河北涿州,部分救援队撤离之际,市民夹道相送,不断有人往车窗里塞入水和食物,感谢声中尽显真情。网友:感谢英雄,一路顺风!

村民划胶圈冲入急流救出落水男子



@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,黑龙江五常,一男子开着自家挖掘机围堵决口时,不慎被水冲走。村民二亮见状,拿着胶圈冲入水中,将落水男子救回。致敬凡人英雄!一定要注意安全!

微世相

河水突涨致15人被困 消防员横渡急流紧急救援

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,贵州毕节,河水突涨致15人被困。消防员赶赴现场,发现水流十分湍急,救援人员做好防护措施后,一个猛子扎进水中,在急流中横渡到对岸,搭建绳索固定锚点,为众人做好防护后,转移至安全地带。



男子悬坐楼顶欲轻生 救援人员匍匐前进冲刺救下

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏警方接警,一男子深夜悬坐在5楼楼顶,情绪十分激动。救援过程中,民警一边进行劝告,一边匍匐前进到该男子身边,寻机将他拉住。由于男子不停挣扎,关键时刻,救援人员一拥而上,终于将其控制住并带回警局。男子表示,因与前妻复合遇阻,才做出过激行为。经劝导,其已认识到自身错误并表示今后冷静处理情感问题。



微通报

陕西一公职人员醉驾致2死2伤 当地官方:刑拘,“双开”

@央广网
(央广网文化传媒有限公司)

8月6日,陕西省汉中市警方通报南郑“8·03”案件警情:8月3日20时许,张某驾驶机动车行至陕南汉中市汉山街道幸福路中段时将4名行人撞倒,1人当场死亡,1人经医院抢救无效死亡,2名伤者正在就医,目前无生命危险。张某被公安机关现场控制,随即经抽血鉴定为醉酒状态,未检测出毒品成分。市公安局已提级侦办、异地用警,以涉嫌交通肇事罪将张某刑事拘留,案件正在侦办,将坚决依法严惩犯罪嫌疑人。

当地纪检监察部门已提级立案审查调查。经查,张某为南郑区正科级公职人员,案发当晚下班后,受多年前同在乡镇工作的旧友相邀聚会饮酒,人均消费74元(含酒水),系自费付费。经研究,对张某给予开除党籍、开除公职处分。

微视野

“捕鼠能手”红隼在南通热中暑



@江苏新闻
(江苏广播电视台总台融媒体新闻中心)

近日,江苏南通某企业厂区掉落一只小型猛禽,它的精神状态萎靡不振。民警将鸟儿送到了动物园,经鉴定为红隼,是国家二级保护动物,也是“捕鼠能手”。兽医判断它可能是中暑了,好在没有受伤。这只红隼将在动物园休养,待康复后将放归大自然。